

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. december 15-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia tetőcsere iránti támogatási kérelme
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Lóki-Sánta Renáta köznevelési- közművelődési ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján mellőzve
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/3311-9/2020

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunaföldvári 105. sz. IV. Béla cserkészcsapat, - mely a Cserkészlet a Holnap Gyermekéiért Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) keretein belül tevékenykedik - a 2020. november 24-ei Képviselő-testületi döntésre a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia (továbbiakban: Plébánia) tulajdonában álló – de az Egyesület használatában lévő – Dunaföldvár 989/2. hrsz-ú ingatlan tetőcserejéhez támogatási kérelmet nyújtott be.

Dunaföldvár Város Polgármestere - Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselőtestületében eljárva - a 75/2020. (XI.24.) határozatában úgy döntött, hogy részletesen meghatározott feltételek teljesülése mellett 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti az Egyesületet, mely összeget teljes egészében a fent megjelölt ingatlan tetőcserejére kell fordítaniuk. A döntés az előterjesztés mellékeltét képezi.

2020. november 9-én az Egyesület a tetőcsere iránti kérelmét visszavonta, tekintettel arra, hogy az ingatlan a Plébánia tulajdonában áll, a kivitelezési szerződést is a Plébánia fogja megkötni a vállalkozóval. Ezzel párhuzamosan a Plébánia benyújtotta a tetőcsere iránti támogatási kérelmét.

A Plébánia kérelmében pontosította a tetőcsere részleteit. A jelenlegi palatető a falak teherbírásának figyelembe vételével kerül lecserélésre, de a tető szerkezetében ez nem eredményez változást.

Arra kéri Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a korábban megállapított támogatásban foglaltak szerint biztosítson 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást a Plébánia részére a tetőcsere megvalósítása érdekében.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat szerinti döntéshozatalt!

Dunaföldvár, 2020. december 09.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Dunaföldvár Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-és hatáskörében eljárva a képviselők véleményének figyelembevételével úgy döntött, hogy

1. a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia (a továbbiakban Plébánia) tetőcsere iránt benyújtott támogatási kérelmét a 2021. évi költségvetés civil szervezetek számára fenntartott keretből 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén:
 - a) A Plébánia a Dunaföldvár 989/2. hrsz-ú ingatlanon megvalósított felújításról szóló sikeres átadás-átvételi jegyzőkönyvvel köteles igazolni felújítás tényét, valamint a felújítás teljesítéséről szóló végszámlát bemutatni Dunaföldvár Város Önkormányzata (továbbiakban Önkormányzat) részére,
 - b) tetőfelújítás költségéből 4.000.000 Ft-tal a Plébániának rendelkeznie kell és ezt írásban igazolni is köteles az Önkormányzat felé,
 - c) a Plébánia köteles a műszaki tartalmat és a részletes költségvetést, árajánlatot bemutatni az Önkormányzat felé,
 - d) a Plébánia köteles a felújítás során műszaki ellenőrt alkalmazni,
 - e) a Plébánia köteles az épületre vonatkozó statikai tervet bemutatni az Önkormányzat részére,
 - f) a Plébánia köteles a felújításhoz szükséges településképi véleményezési eljárást indítania.
2. az államháztartáson kívüli források átvételéről és az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 29/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet alapján az 1. pontban meghatározott összegről és 1. pontban meghatározott feltételekről megállapodást kell kötni és a támogatási összeg felhasználásról el kell számolni.
3. a polgármester jogosult a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére, valamint
4. a 75/2020. (XI.24.) PM határozatot hatályon kívül helyezi.

Határidő: Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia értesítésére: 2020.12.31.

Felelős: Horváth Zsolt - polgármester

Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia
Dunaföldvár
Templom u. 11.
7020

Horváth Zsolt polgármester
Dunaföldvár Város Képviselő-testülete
Dunaföldvár
Kossuth L. u. 2.
7020

Tárgy: Támogatási kérelem pontosítása a Dunaföldvár, hrsz: 989/2 ingatlan tetőfelújításához

Iksz.: 189/2020

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselők!

A 105. számú IV. Béla cserkészcsapat támogatási kérelmet adott be a Dunaföldvár, hrsz: 989/2 ingatlan tetőfelújításához DFV/3311/2020. ügyiratszámom. E kérelemhez szeretnék pontosítást fűzni.

A tavalyi évben a közösségi házon végzett felújítás során az alapozás megerősítése és a hiányzó koszorú kiváltására U gerendás megerősítés történt. Így a ház megfelelő statikai állapotba került.


Következő lépcsőként -a cserkészcsapat kezdeményezésére- a tető felújítása következne. A jelenlegi pala gerend tetőcserépre lenne lecserélve, figyelembe véve a falak teherbírását. A tető szerkezetében nem lesz változtatás, csak a héjalás lesz lecserélve.

Az ingatlan a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia tulajdonában van, így a felújítási szerződést is a plébánia köti meg. A házat a helyi cserkészcsapat teljes terjedelmében és hosszú távon használja közösségi célra, így a beruházáshoz szükséges fedezet nagyobb részének előteremtését is vállalta. Ezért fordult korábban a csapat 2.000.000 Ft támogatásért a Városi Önkormányzathoz. A 75/2020.(XI.24.) számú határozatban e célra megítélt 1.000.000 Ft támogatás névlegesen nem a csapatot, hanem a Plébániát illeti, ezért visszavonták a kérelmüket. Így jelen levelünkkel a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia, (7020 Dunaföldvár, Templom u. 11.) nyújtja be támogatási igényét a Dunaföldvár, hrsz: 989/2 ingatlan tetőfelújításához.

Kérem a Polgármester Urat és a Képviselő Testületet, hogy a fentiek figyelembevételével a jelzett 1.000.000 Ft támogatást továbbra is fenntartva e célra, de a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia neve alatt bonyolítva, támogassa a 105. számú IV. Béla cserkészcsapat szervezésében történő közösségi ház tetőfelújítását.

Dunaföldvár, 2020. november 26.

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2020 DEC 09.	Érk. szám: 16807/2020
Szám: DFV/3311-8/2020	Melléklet:
Készítette: Lóki-S. Beatrix	


Szabó Oszkár
plébános



Tárgy: Közösségi ház tetőfelújítása

Feladó: Mariann Ambrus <ambrusmariann@gmail.com>

Dátum: 2020. 12. 09. 13:45

Címzett: Sánta Renáta <santarenata@dunafoldvar.hu>

CC: R. K. Plébánia Dunaföldvári <dunafoldvarirkplebania@gmail.com>

Tisztelt Képviselő Testület!

Tisztelt Polgármester Úr!

Nagy örömmel értesültünk a Dunaföldvári Önkormányzat azon szándékáról, hogy támogatják a 105. számú IV. Béla cserkészcsapat által benyújtott kérelmet a Templom utcai közösségi ház tetejének felújítására.

A Cserkészlet a Holnap Gyermekeiért Egyesület elnökeként azonban kérem a T. Testületet, hogy az alábbiak miatt a 75/2020.(XI.24.) számú határozatot szíveskedjenek módosítani.

A közösségi ház a Dunaföldvári Római Katolikus Plébánia tulajdona, melynek eddigi külső és belső felújítására a 2020. évben a Plébánia kötött szerződést. A közösségi házat a cserkész egyesület használja a programjainak lebonyolítása, viszont a fentiek miatt a megítélt támogatás jogszerű felhasználására a Plébánia jogosult. A támogatás elszámolásához szükséges műszaki dokumentációval is a Plébánia rendelkezik.

Mindezek alapján kérem, hogy a korábbi levelünket tekintsék tárgytalannak és a Plébánia által későbbiekben benyújtott, azonos tárgyú kérelmet szíveskedjenek a korábbival azonos tartalommal támogatni.

Köszönettel és tisztelettel,

dr. Jávor-Ambrus Mariann

Cserkészlet a Holnap Gyermekeiért Egyesület

elnök

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HATÁROZATI NYILVÁNTARTÓ	
Érkezett: 2020 DEC 09.	Érk. szám: 16506/2020.
Szám: dk/3311-7/2020	Melléklet:
Cyintéző: Kiki-Jávor R.	



Dunaföldvár Város Polgármestere

7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 2.

Tel.: 75/541-550

e-mail: titkarsag@dunafoldvar.hu

Iktatószám: DFV/3540-1/2020.

Ügyintéző: Sulák Judit

A Kormány a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020.(XI.10.) Korm. rendelete értelmében Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében Dunaföldvár Város Polgármestere által meghozott
75/2020.(XI.24.) határozat

Tárgy: A Dunaföldvári 105. sz. IV. Béla cserkészcsapat tetőcsere iránti támogatási kérelme

Dunaföldvár Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-és hatáskörébe eljárva - a képviselők véleményének figyelembevételével - úgy döntött, hogy a Cserkészet a Holnap Gyermekeiért Egyesület (továbbiakban Egyesület) tetőcsere iránt benyújtott támogatási kérelmét a 2021. évi költségvetés civil szervezetek számára fenntartott keretből 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti az Egyesületet az alábbi feltételek teljesülése esetén:

- 1./ Az Egyesület a megvalósított felújításról szóló sikeres átadás-átvételi jegyzőkönyvvel köteles igazolni felújítás végét, valamint a végszámlát bemutatni Dunaföldvár Város Önkormányzata (továbbiakban Önkormányzat) részére,
- 2./ A fent megnevezett felújítási munkákat – a fent megállapított összeg erejéig– az Önkormányzat végezteti el és fizeti ki végszámla formájában,
- 3./ a tetőfelújítás költségéből 4.000.000 Ft-tal az Egyesületnek rendelkeznie kell és ezt írásban igazolni is köteles az Önkormányzat felé,
- 4./ a műszaki tartalmat és a részletes költségvetést be kell mutatnia az Egyesületnek,
- 5./ a felújítás során műszaki ellenőrt kell alkalmazni az Egyesületnek,
- 6./ az épületre vonatkozó statikai tervet be kell mutatniuk az Önkormányzat részére,
- 7./ az Egyesületnek a felújításhoz szükséges településképi véleményezési eljárást indítania,
- 8./ jogosult a polgármester a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: Cserkészet a Holnap Gyermekeiért Egyesület értesítésére: 2020.12.15.

Felelős: Horváth Zsolt - polgármester

Dunaföldvár, 2020. november 24.

Törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta:
Dunaföldvár, 2020. november 24.

